



## Возбуждено уголовное дело по факту гибели 5-летнего ребенка в Быковском районе

Николаевским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по области возбуждено уголовное дело по факту смерти 5-летней девочки по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 7 февраля 2024 года в вечернее время в одном из частных домов по улице Лесная села Кислово Быковского района местная жительница набрала ванную для своей 5-летней дочери, после чего покинула помещение ванной комнаты, оставив малолетнюю одну.

Спустя некоторое время ребенок был обнаружен без признаков жизни.

По предварительным данным причиной смерти девочки явилась механическая асфиксия в результате утопления.

При изучении условий жизни малолетней установлено, что семья погибшей девочки на каких-либо учетах ранее не состояла.

В настоящее время следователями СКР проводится комплекс неотложных следственных действий. Назначен ряд судебных экспертиз.

08 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1859403>